
                                                                        
 

 
РІШЕННЯ 

чотирнадцята  сесія VІ скликання 
 

від  24.04.2012 р. №651 
 
Про внесення  доповнення до  рішення  міської  ради  
(двадцять  сьома  сесія ІV скликання )  від 23.06.2005р.  
“Про  затвердження Правил торгівлі на ринках 
та  торговельних майданчиках  м. Коростеня”. 
 

З метою охорони дикоростучих рідкісних видів ранньоквітучих, 
реліктових та занесених до Червоної книги України рослин, риб та тварин , 
відповідно до   законів України „Про охорону навколишнього природного 
середовища”, „Про Червону книгу України” та листа Державної   
екологічної інспекції у Житомирській області від 27.01.2012р. № 132/4  
щодо внесення змін до Правил торгівлі на ринках у частині заборони 
продажу на  ринках  та поза їх межами червонокнижних  рослин, риб та 
тварин, керуючись  ст. 25    Закону України “Про  місцеве  самоврядування  
в  Україні”,  міська  рада   

 
ВИРІШИЛА: 
 
       Внести  доповнення до  рішення  міської  ради ( двадцять сьома  сесія 
ІV скликання )   від  23.06.2005 року “ Про  затвердження Правил торгівлі 
на ринках  та  торговельних майданчиках  м. Коростеня”,  добавивши  в п. 
47  Правил торгівлі на ринках та  торговельних майданчиках  м. Коростеня   
речення: „дикоростучі рідкісні  види ранньоквітучих, реліктових та 
занесених  до Червоної книги України рослин, риб та тварин”.  
 
Міський голова                                                                          В. Москаленко 
 
 
Секретар міської ради                                                                       В. Ходаківський                                   
Заступник міського голови             О.Ясинецький 
Начальник управління економіки                                              О.Жилін                                                               
Начальник відділу торгівлі та                                                                       В.Безпалько 
побутового обслуговування  
Начальник юридичного відділу                                               Т.Камінська     


